

Artur, a holisztikus „csodadoktor”

Tizenkét éves koromban a klinikai halál állapotába kerülve, majd visszatérve változott meg az életem: ettől kezdve kezdtem „látni” – meséli Annamuradov Artykmurat, vagy ahogy mindenki ismeri, **Artur, a holisztikus tisztánlátó, egészségfilozófus, orvos, természetgyógyász, akivel az Éden Gyógyközpontban találkoztunk**, egy pénteki rendelési napja végén. A már első látásra bizalmat sugárzó, mosolygós ember rögtön „kezelésbe” vette páromat – akivel közösen vállalkoztunk a feladatra, hogy közkinccsá tegyük Őt az olvasók számára. Artur „röntgen-szeme” ekkor látni kezdte a gyerekkorban sérült, már rég elfeledett szemöldök sérülést, és a jelenleg éppen zajló akkut orr-melléküreg problémát. Választ kaptunk olyan oki összefüggésekre, ami bár teljesen logikusnak tűnik, de az orvosi megközelítés mégis kizárólag a tünetek kezelésére irányult. Én sem maradtam rejtve Artur szeme előtt velem született alacsony vérnyomással, gyerekkorban elszünetelt tüdőgyulladásommal, s igen nagy meglepetésemre egy korábbi nagyobb stresszhatás maradó nyomaival a szívem tájékán... De elmondta azt is, hogy a belső szervek éppen milyen állapotban vannak, hol működik jól-rosszul, hol van lerakódás, szűkület. A gerinc- és nyaki csigolyákkal kapcsolatos problémák pontos helyének és állapotának elemzésén már meg sem lepődtem – teljesen egybe esett a két nappal azelőtti diagnózissal, itt a Gyógyközpontban voltam gerincorrekciós kezelésen. Talán nem csoda, ha kíváncsiak lettünk Arturra ezek után...



akartam visszatérni. De vissza kellett jönnöm, hogy beteljesítem a feladatomat: segítenem kell az embereken. Döntöttem és bölintottam, s már éreztem is az orvos kezét a pulzusomon, s látam felém hajló arcát. Visszajött! – erre eszméltem.”

Artur csodálatos képességével látja a belső szerveket, működésüket, a test körül megjelenő fényeket, és hogy mi vár rák a jövőben. Látja az előttünk lévő életet akadályozó dolgokat, és hogy ezeket meg lehet-e előzni? Nem csak a problémát látja, számtalan esetben a „kezeben” a megoldás kulcsa is. Mint magasan képzett orvos és természetgyógyász igen sok módszert elsajátított, hogy a lehető legjobban tudjon segíteni a bajok gyógyításában. Használja a pszichoterápiát, az önkontroll technikát, bioenergetikát, parapszichológiát, orvosi asztrológiát, klasszikus svédmasszázszt, szegment-reflexmasszázszt, pontmasszázszt, gyógymasszázszt – mindent a maga idejében. Ahogy meséli, azért is olyan látványos a gyógyulás, mert amikor ő gyógyít, rögtön látja az eredményt is.

Ahol ő tanult, ott nagyon komolyan veszik a rátermettséget. Egyetlen olyan egyetem van Moszkvában, ahol ezt a fajta gyógyítást lehet tanulni, de oda csak

daul geológusként szerezte, és ez irányú tudását kamatoztatja is, például az ásványokkal való gyógyításban.

A különleges képesség azonban nem egy kabát, amit a munkaidő végeztével felakasztunk a fogastra. Nevetve mesélte Artur azt az esetet, amikor a trólin utazva látta, hogy egy fiatalasszony fájdalmasan a hasára szorította a kezét. Ő rögtön látta az epehólyagban a követ, ami a görcsöt okozta. Mondta is neki, hogy fus-



son gyorsan az orvoshoz. Az eset után az a szóbeszéd járta a városban, hogy van egy férfi, aki mindenkinek megmondja, mi a baja.

Artur tényleg megmondja, és már eddig több ezer embernek segített is, hogy visszanyerhesék testi-lelki egyensúlyukat. Volt, hogy egyszer tévedésből gyógyított egy azóta már gyógyíthatatlannak kikiáltott betegséget is... **Artur az egész embert látja és gyógyítja**, ezért mindig kiderülnek számára azok a távoli összefüggések, ami az adott problémát okozzák. Ami sokak számára felfoghatatlan, neki nem kell a személyes kontakt, sokszor még a jelenlét sem, a gyógyítás akkor is hatékony, de ezt sokan nem fogadják el. (Halkan jeleztem, hogy én nagyon szívesen elfogadom...) Persze egy gerincproblémát nem lehet csak távolról vizuálni, ilyenkor jól jön az a sokféle csodálatos masszázstechnika, amit Artur tud, és már egy kezelés után is látványosan csökkennek a fájdalmak, három alkalom pedig biztosan megszűnteti teljesen. S még egy nagyon lényeges szempont. Artur kés és mindenféle nagyobb beavatkozás nélkül tud megszüntetni olyan betegségeket, amit a mai orvostudomány másképp el sem tud képzelni. A követek például az energia romboló hatását jótékonyan kihasználva szétzúzza, majd szépen megtisztítja az adott szervet.

Búcsúzóul még kaptunk egy kis útravalót: Nem az Isten büntet bennünket, ahogy sokan gondolják. Ő egyformán szeret mindannyiunkat. Saját magunkat büntetjük. Az emberek nem tudják, hogy a gondolatnak – ami az elméjükben megfogant – milyen hatalmas teremtő ereje van. Nincs gyógyíthatatlan betegség! **Gondolataink, kimondott szavaink és tetteink tesznek beteggé bennünket.** Ha ezek negatív kicsengésűek, akkor mint a bumeráng, visszatérnek hozzánk betegség formájában. Artur segít, ahol tud, de a többi rajtunk is múlik... **Szóke Kati Bejelentkezés: Éden Gyógyközpont, 253-8061**

TITKOK NYOMÁBAN...

Asztrológia a Skorpió jegyében

Október 23-án, este negyed tíz után egy perccel kezdődik a legkevésbé kedvelt őszi hónap, a Skorpió hava. Sok sötét, vagy legalábbis borongós képzetet kelt bennünk a november, ugyanakkor a sötétség éppen annyira része a valóságnak, mint a fény. Ráadásul az ember – kicsi gyermekkorától kezdve – félve, de azért kíváncsian kukucskál a sötétbe...

A titkok birodalma beláthatatlanul nagy (ráadásul a természeténél fogva mély is...), tájai pedig ugyanolyan sokfélék, mint „fényesebb” világunk tájai. Köznapi értelemben titok minden, amit valaki nem köt mások orrára.

Figyelem: az orr – amit mindenbe beleütni szokás – az Ikrek testrésze, aki kíváncsiság dolgában legalább annyira hasonlít a Skorpióhoz, amennyire eltér tőle.

Hétköznapi „titkokat” tömegével olvashatunk a nem túlságosan intellektuális lapokban: „Eláruljuk XY művésznő titkát, miért nem ráncos az arca (22 évesen)”, valamint Norbi valójában Horváth József...vagy Kiss András? Titok...

A titkok körébe tartoznak persze az államtitkok, a szakmai titkok, és azok a szellemi titkok, amelyeket az okkultizmus foglal magába. Maga az okkultizmus szó jelentése is: titkos, rejtett, eltakart (dolgok, jelenségek).

A titkok tudója pedig a beavatott – maga a beavatás is titkos

folyamat, melyet egy beavatott mester végez. Ezt sokan úgy gondolják, hogy valaki attól lesz például reiki mester, hogy le tudja rajzolni a mester-szimbólumot. Sajnos, ki kell ábrándítanom mindenkit; attól még nem lesz mester. A mesterré válás annál sokkal hosszabb folyamat.

Általában véve a titkok a víz elemhez tartoznak, melyet három jegy, a Rák, a Skorpió és a Halak képvisel az állatövben.

A víz – természeténél fogva – mély és sötét, azokat a tárgyakat pedig, amelyek a víz mélyén hevernek, csak speciális búvártechnikával lehet felhozni. A víz jegyű sem azért „titkolózik”, mert bosszantani akar másokat. Csak éppen ilyen a természete. Amikor egy vizes típus locsogfecseg, csak a könnyű dolgokat veti ki magából. Mint a tenger az üres palackot. Ami a lelkét mélyen megérintette, azt csak (lélek)búvár hozhatja fel onnan!

A Rák olyan, mint a tó. Vigyázat, lehet a mélyén Lochnessi Szörny. De uralkodó bolygója, a Hold a fény az éjszakában, mely megvilágítja a titkok ösvényét. A Rák lelkéhez talán az álmokon keresztül lehet leginkább hozzáférni. **A Halak** a mély tenger. Ki tudja, mi mindent rejt? Bolygója, a Neptunusz azonban elősegíti a jó megérzéseket – ha úgy tetszik, a tisztánlátást 1380 méter mélységben. Egyébként a művészek segítségével a Rák és a Halak



A csodadoktor, a szerző, és Irina, a tolmács

Artur – magyar hangja Irina, a kedves tolmácsnő, aki már két éve segíti őt az orosz-magyar nyelvi nehézségek áthidalásában –, szóval Artur Türkmenisztánban született, ahol szinte már az anyatejvel szívta magába az ősi tudást. A fordulópontot mégis az életében, amikor 12 évesen a klinikai halál állapotába került. „Kiléptem a testemből, felülről láttam magam, ahogy fekszem az ágyon. Repültem, könnyűnek éreztem magam, és olyan csodálatos volt ott minden, hogy azt emberi szavakkal leírni nem lehet. A legcsodálatosabb mégis az a mindent körülölelő, hatalmas szeretet, a szeretve lenni érzése nyújtotta biztonság volt, amelyből nem is

olyanok mehetnek, akiknek tényleg van különleges képességük. S hogy ennek megítélését nem bízzák a véletlenre, egy külön laboratóriumban, speciális műszerekkel mérik a bioenergetikai képességeket. Ahogy a hétköznapi nyelvben mondani szoktuk bizonyos emberekre: kisugárzása van. Ez akár szó szerint is értendő, ezek a különleges képességek ugyanis megjelennek az embert körülvevő energetikai mezőben, s szinte érzékelhető, de legalábbis mérhető. Itt Magyarországon nincs ilyen feltetele, ha valaki gyógyítói vonalon szeretne tanulni, de Oroszországban sokkal szigorúbb a rendszer. És aki ott talpon szeretne maradni, annak tanulnia is nagyon sokat kell. Artur első diplomáját pél-

 **ÉDEN**
Felnőttképzési Ezoterikus és Természetgyógyászati Központ
1173 Bp., Pesti út 170/B.
Tel: 253-8060, 253-8061
www.edenkozpont.hu.
FMK Hatósági Eng. Sz. 01-0241-04

24 féle természetgyógyász és ezoterikus szolgáltatásainkból:

ÚJ SZOLGÁLTATÁS: Dr. Artur – holisztikus tisztánlátó, egészségfilozófus rendelése: pénteken délelőttöként (cikkünk balra)

- **Gerincorrekció** – A lassan kialakuló, majd egyre súlyosbodó gerinc-elváltozások a rohanó élet velejárói. A blokkok oldása és kímogztatása nagyon sokat segíthet. Rendel: Túróczi László természetgyógyász, alternatív mozgásterapeuta
- **Oldás masszázssal** – Masszázsval egybekötött lelki terápia. Rendel: Pető Katalin kineziológus
- **Reflexológia, talpmasszázs** – A talp zónáinak masszírozása beindítja a szervezet öngyógyító folyamatait. Fül- és testgyertya – Rendel: Gózné Pekár Ildikó reflexológus, masszázst
- **Természetgyógyász orvos** – rendel: Dr. Biró Hilda orvos természetgyógyász
- **Fitoterápia** – Gyógyítás gyógynövényekkel, emésztőrendszeri, légzőrendszeri problémák, stb., méregtelenítés esetén. Rendel: Dr. Biró Hilda orvos természetgyógyász
- **Homeopátia** – Holisztikus gyógymód, felerősíti a szervezet öngyógyítását. Rendel: Dr. Greskó Mariann homeopata orvos
- **Bach virágterápia** – Egy igen finom gyógymód virágesszenciák segítségével, mely főleg lelki, szellemi szinten hat. Rendel: Czímeth István
- **Kineziológia** – A kineziológia készség-, képesség-, és személyiségfejlesztő, a test-lélekszellem egységét figyelembevéve, tehát holisztikus módszer. rendel: Pető Katalin kineziológus, Reiki mester Tanár
- **Numerológia** – Születési időpontjából kiindulva megduhadhatja élete nagy feladatát, nehéz helyzetekből való kilépési lehetőségeit, megismerheti karmáját és azt, amit sorsának alakulásáról tudni szeretne. Rendel: Eschwigné Varga Zsuzsanna numerológus, parapszichológus
- **Akupresszúra** – az akupunktúra tűszúrás nélküli módszere, hatékony fogyókúra kezelés
- **Sorselemzés (önismereti tanácsadás)** – Élethelyzet, választói, önismereti, párkapcsolati elemzés saját életfelettel meghatározása – N. Holik Tünde és Schmidt Leonóra spirituális és önismereti tanácsadók
- **Kézelemzés** – A tenyerén látható vonalak, jelek nem a véletlen művei! Évezredek titok. Sorunk rányomott bélyegként jelez tenyerünkön. Rendel: Balogh Éva
- **Tarot kártyavetés** – Segítség, útmutatást, választ adhat életünk megoldandó kérdéseire. Rendel: Balogh Éva Tarot Mester. **Piramistartó – Lekszikov Attila**
- **Családterápia** – H. Nagy Krisztina pszichológus
- **Asztrológia** – személyes horoszkópja segítségével választ kap kérdéseire, életfeladatára. Rendel: Tóth Éva Ágota, Dr. Végh Istvánné asztrológus
- **Lelki segítő, Angyal-tanácsadó** – üzenet és segítség az angyaloktól. Rendel: Gyenes Gyöngyi Angyal-tanácsadó
- **Radiesztezia** – káros sugárzások helyek kijelölése és árnyékolókkal történő mentesítése lakóhelyünkön. Rendel: Nyerges Kálmán radiesztezia

RENDSZERES SZOLGÁLTATÁSOK, előzetes bejelentkezés alapján:

- **Aurafotózás** – okt. 15., nov. 12. – aurafénykép és részletes elemzés (6000 Ft)
- **Családfelállítás** (Hellinger féle módszer) – Legközelebbi alkalom: október 12., 19., nov. 23., 30. 16 órától – vezeti: Sztelek Emese pszichológus.
- **Hajgyógyászat** – október 29. hétfő – mikrokamerás haj- és fejbőrvizsgálat, személyre szóló terápia hajhullás, korpásodás, zsírosodás, töredezés esetén. (vizsgálat díja: 1500 Ft)